RNS Number : 8961F Air Astana JSC 24 April 2025

24 April 2025



Air Astana Joint Stock Company

Notice of Q1 2025 Results

Almaty, Kazakhstan - Air Astana JSC (the "Company" and, together with its subsidiary FlyArystan, the "Group"), the largest airline group in Central Asia and the Caucasus regions by revenue and fleet size, will announce its results for the first quarter ended 31 March 2025 on Friday, 02 May 2025.

Management will host a webcast and live Q&A conference call at 10.00 BST (14.00 Astana time) on the day of the results announcement.

Participants are invited to join the call at the following links:

In English language: <u>Air Astana Q1 2025 Webcast</u> In Russian language: <u>Air Astana Q1 2025 Webcast</u>

For more information, please contact:

Air Astana Group Investor Relations

Tim McCall

Joe Quinlan

Vigo Consulting (IR and PR Adviser to Air Astana Group)

investor.relations@airastana.com

airastana@vigoconsulting.com +44 20 7390 0230

About the Air Astana Group

Air Astana Group is the largest airline group in Central Asia and the Caucasus regions by revenue and fleet size. The Company operates a fleet of 60 aircraft split between Air Astana, its full-service airline that operated its inaugural flight in 2002, and FlyArystan, its low-cost airline established in 2019. The Company provides scheduled, point-to-point and transit, short-haul and long-haul air travel and cargo on domestic, regional and international routes across Central Asia, the Caucasus, the Far East, the Middle East, India and Europe. Air Astana was recognised by Skytrax as the Best Airline in Central Asia & CIS thirteen years running and received the Best Airline Staff Service in Central Asia & CIS at the Skytrax awards twice. Additionally, Air Astana was awarded a five-star rating in the major airline category by the Airline Passenger Experience Association (APEX). The Company is listed on the Kazakhstan Stock Exchange, Astana International Exchange and Londskyton Stock Exchange (ticker symbol: AIRA).

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact ms@lseg.com or visit www.ms.com.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our <u>Privacy Policy</u>.

END

NOREAFLDADXSEFA